
ATA DA 16ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE “CASA FÉLIX ARAÚJO”, REALIZADA EM 15 DE 

MARÇO DE 2022. 

 
                                            ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

 
Presidente  : José Marinaldo Cardoso 
Secretário  : Valéria Silva Aragão 

   
 
Vereadores Presentes: 
 
1. ANDERSON ALMEIDA 
2. ANTÕNIO PIMENTEL FILHO 
3. ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA  
4. BALDUÍNO NETO 
5. FABIANA CAMÊLO DA SILVA (FABIANA GOMES 
6. FRANK ALVES 
7. HILMAR FALCÃO PEREIRA 
8. IVONETE ALMEIDA DE ANDRADE LUDGÉRIO  
9. JANDUY LEITE FERREIRA 
10. JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO) 
11. MÁRCIO MELO 
12. MARIA DE FÁTIMA MELO (DONA FÁTIMA) 
13. MARIA JOSILENE DE OLIVEIRA (JÔ OLIVEIRA)* 
14. OLÍMPIO OLIVEIRA 
15. RENAN TARRADT MARACAJÁ 
16. ROSTAND MIRANDA CAVALCANTE (ROSTAND PARAÍBA) 
17. RUBENS LOPES NASCIMENTO 
18. SAULO GONÇALVES NORONHA 
19. SAULO MESSIAS GARCIA RIBEIRO (SAULO GERMANO) 
20. WALDENY MENDES SANTANA 

  
Obs: (*) – Faltas Justificadas          
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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 
ATA DA 16ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 15 DE MARÇO DE 
2022. 
 
 
Presidência :  José Marinaldo Cardoso 
Secretaria  :  Valéria Silva Aragão  
      

 

Às 09:30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira da 

Silva, Anderson Almeida, Antônio Pimentel Filho, Balduíno Neto, Fabiana 

Camêlo da Silva (Fabiana Gomes), Frank Alves, Hilmar Falcão Pereira, 

Ivonete Almeida de Andrade Ludgério,  Janduy Leite Ferreira, João Gomes de 

Souza Neto (Sargento Neto), Márcio Melo, Maria de Fátima Melo (Dona 

Fátima), Olímpio Oliveira, Renan Tarradt Maracajá; Rostand Miranda 

Cavalcante (Rostand Paraíba), Rubens Lopes Nascimento, Saulo Noronha, 

Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo Germano), e Waldeny Mendes Santana. 

Deixa de comparecer a presente Sessão a vereadora: Josilene Maria de 

Oliveira (Jô Oliveira) (CONFORME JUSTIFICATIVAS EM ANEXO).  Em 

nome de Deus, havendo Quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta 

esta Sessão, convidando o vereador Frank Alves para fazer a leitura de Tiago 

4:8 que assim diz: “Aproxime-se de Deus, e ele se aproximará de vós!” A 
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Sra. Secretária lê o seguinte EXPEDIENTE: - BALANCETES DOS MESES 

DE NOVEMBRO E DEZEMBRO DE 2021 DO FUNDO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL DE CAMPINA GRANDE; - BALANCETES DOS 

MESES DE NOVEMBRO E DEZEMBRO DE 2021 DO FUNDO MUNICIPAL 

DA CRIANÇA E ADOLESCENTE DE CAMPINA GRANDE. PROJETO DE LEI 

Nº 56 DE 2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, AUTORIZA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE PARA O EXERCÍCIO DE 

2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETOS DE RESOLUÇÃO NºS - 

09 DE 2022 DE AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, CONCEDE 

MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO BISPO DIOCESANO 

DE CAMPINA GRANDE DOM DULCÊNIO FONTES DE MATOS; - 10 DE 

2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, CONCEDE 

MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO EXCELENTÍSSIMO 

DIPLOMATA SHAO WEITONG, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE 

AO PEQUENO EXPEDIENTE: OCUPA A TRIBUNA O VEREADOR OLÍMPIO 

OLIVEIRA QUE INICIOU A SUA FALA CUMPRIMENTANDO FRANK, UM 

HOMEM TALENTOSO E PREOCUPADO COM A SAÚDE E A ASSISTÊNCIA 

SOCIAL. DISSE AINDA QUE NO DIA DO CONSUMIDOR (15 DE MARÇO) 

NÃO PODERIA DEIXAR DE LEMBRAR OS TRÊS PILARES DO SEU 

MANDATO: PROTEÇÃO AOS ANIMAIS; PREVENÇÃO ÀS DROGAS E 

DIREITO DO CONSUMIDOR. LEMBROU DA SUA CONTRIBUIÇÃO AO 

CONSUMIDOR COM APROVAÇÃO DE PROJETOS QUE SE TORNARAM 

LEIS EM BENEFÍCIO DO CONSUMIDOR COMO: GRATUIDADE NOS 

ESTACIONAMENTOS NOS 10 PRIMEIROS MINUTOS; LEI DO 

HIDRÔMETRO PARA OS CONDOMÍNIOS, ANTES O CONSUMO ERA 

GERAL, HOJE É INDIVIDUAL: LEI DAS FILAS; LEI DOS PRODUTOS 

EMBUTIDOS (QUE DEVEM SER FATIADOS NA PRESENÇA DO 
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CONSUMIDOR); LEI QUE PROÍBE O LACRE DE SACOLAS EM LOJAS E 

SUPERMERCADOS; LEI DA OBRIGATORIEDADE DE ALERTAR O PRAZO 

DE VALIDADE DOS PRODUTOS EM PROMOÇÃO. EM SEGUIDA, O 

VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA FALOU DA SESSÃO DA ÚLTIMA 

QUINTA-FEIRA E DO FATO LAMENTÁVEL A RESPEITO DA NOTA DE 

REPÚDIO, DOS PARTRIDOS POLÍTICOS PT E PCDOB QUE FOI LIDA NA 

CÂMARA. DISSE AINDA QUE FOI DESTRATADO, MAS, QUE NÃO VIU 

NENHUMA MANIFESTAÇÃO DE PARTE NENHUMA PARA O DESAGRAVO 

“DESTE VEREADOR NEGRO”, COMO SE ENTITULOU. PASSA-SE AO 

MINUTO DE SILÊNCIO IN MEMORIAM DE ALBERTO VIEIRA ANDRADE, 

AFONSO COLAÇO DE LUCENA E MANOEL SEVERINO DA SILVA. PASSA-

SE AO GRANDE EXPEDIENTE, POR ORDEM DE INSCRIÇÃO, FAZ USO 

DA PALAVRA O VEREADOR WALDENY SANTANA QUE DESTACOU A 

GRANDE CONQUISTA DO SEU MANDATO NAS RUAS, MOSTROU VÍDEO 

DE MARÇO DE 2021 NO TERMINAL RODOVIÁRIO ARGEMIRO DE 

FIGUEIREDO, APRESENTANDO SUAS IDEIAS PARA O LOCAL E 

MOSTROU AINDA O VÍDEO DO GOVERNADOR AFIRMANDO QUE VAI 

LEVAR A CASA DA CIDADANIA PARA A RODOVIÁRIA, O EDIL DISSE QUE 

ESPERA QUE O GOVERNADOR CUMPRA A SUA PALAVRA E EXECUTE A 

IDEIA O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL. EM SEGUIDA, O VEREADOR 

ANDERSON ALMEIDA FALOU A RESPEITO DA OBRA INACABADA DO 

CANAL DE SANTA ROSA, FALTANDO APENAS 1 KM E 900 METROS E 

QUE ESPERA QUE O PREFEITO BRUNO CONCLUA A OBRA, DISSE QUE 

VAI FAZER UMA FESTA QUANDO FOR A ENTREGA DO CANAL PRONTO. 

DANDO CONTINUIDADE, A VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO INFORMOU 

QUE EM MAIO DE 2021 TAMBÉM VISITOU O TERMINAL RODOVIÁRIO DE 

CAMPINA GRANDE E QUE TAMBÉM SOLICITOU PARA O LOCAL, A CASA 

DA CIDADANIA E UM POSTO DO DETRAN E AGRADECEU A WALDENY 
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PELA LUTA DAQUELA OBRA E AO GOVERNADOR PELO PEDIDO 

ACEITO. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO YOUTUBE, NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE DA WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se a 

ORDEM DO DIA: Não havendo mais matérias em pauta, o Sr. Presidente 

abre as Explicações Pessoais, não há inscritos. Não havendo mais nada a 

tratar, o Sr. Presidente encerra a presente Sessão e convida os vereadores 

para a sessão solene de entrega do Título de Cidadania Campinense a 

professora Maura Pires Ramos. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 15 de março de 2022. 

 

 

                Presidente                                              1º Secretária 

 

JSG/... 

http://www.camaracg.pb.gov.br/

